
Referat fra FAU møte 11.04.2023 

Tilstede var Vivian Lorentsen, Bente Espebu, Marit Haugland, Marius Jakobsen, Karl Espen Mølmen, 

Victoria Hushovd, Ruth Ingeborg Halvorsen, Gro Anita Tande, Anja Mogensen Mølmen.  

Møtet starter med informasjon fra Vivian om situasjonen på skolen slik det er nå. Det er for tiden 

redusert ledelse. Olav er ute i pappapermisjon, noen av hans oppgaver er delegert for å bli ivaretatt 

av andre på huset. Marion jobber fortsatt på skolen frem til 1.juni. Hun er spesialpedagogisk 

koordinator, og skal ivareta at alle ansvarsgruppemøter blir gjennomført før hun slutter. Det er 

fortsatt noe sykemeldinger av lærere. Det er ikke en gunstig situasjon for skolen, men de har tro på 

at de skal klare å holde det noenlunde stabilt frem til sommeren. Det vil bli høyt prioritert å få til 

stabilitet og god oppfølging for 10.klasse elevene som nå skal inn i siste innspurt av skolegangen med 

avsluttende eksamener.  

Skolen er i full gang med å ansette nye lærere for høsten, og ny SFO leder. Det vil fra høsten av være 

en vikar i miljøterapeutstillingen til Anita Austenå som er i mammapermisjon.  

Vi tar opp tematikken rundt miljø. Det er fortsatt urovekkende mye uønsket adferd. Både utagering, 

dårlig språkbruk, hærverk og krenkende oppførsel mot andre er blant utfordringene. Vi drøfter dette 

litt frem og tilbake i forhold til hvordan en kan tilnærme seg best mulige løsninger. Vi lander på at det 

skal utarbeides en tiltaksplan for uønsket adferd. Denne skal gi konkrete tiltak, og oppfølgingsplaner 

som involverer tett samarbeid av lærere, elev/elever og foresatte. Skolen utarbeider denne.              

Vi som foreldrerepresentanter ser svært alvorlig på denne problematikken, og håper at resten av 

foreldregruppen er med på å sette fokus på dette med sine barn. Slik at vi sammen som foreldre, og 

sammen med skolen kan klare å endre denne uheldige utviklingen. Vi ønsker alle samme mål om et 

trygt og godt læringsmiljø for barna våre.  

 

Videre ønsker skolen å jobbe mot å tilrettelegge mer for praktisk læring for elevene. Det er noen 

tanker rundt dette, det er kanskje muligheter for å tilrettelegge for skolehage eller lignende ved 

Gråneheia. Det er også et veldig ønske fra skolen å kunne utarbeide noe for dette ved den gamle VGS 

skolen. 

Skolens elevbedrifter skal delta på fylkesmesse! 

Skoleballet som nylig var for mellomtrinnet var svært vellykket. Veldig positivt med mange voksne. 

Gapahuken skal ferdigstilles, altså det mangler litt beis, og en bålplass. Marius tar en befaring og ser 

om noe av oppgavene kan brukes som praktisk læring for noen elever. Gapahuken skal også innvies i 

vår! Dette ordner Vivian.  

1-9kl. skal ha felles sommeravslutning 20.juni. FAU er med å delegerer ansvar for mat, skolen står for 

underholdning.    

Årets 17.Mai feiring blir på skolen. FAU har nå ordnet med konto og vipps til dette. 

Foredrag: FAU har et ønske om å få til felles foredrag for foreldre. Vi undersøker dette videre.  

 


